

Zagreb: Prvi hrvatski dan farmaceutskih karijera

MARIJA CRNJAK

U organizaciji Farmaceutskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu i Hrvatske udruge studenata farmacije i medicinske biokemije, u travnju će se održati Prvi hrvatski dan farmaceutskih karijera. Riječ je o prvom okupljanju svih sudionika iz farmaceutske struke i industrije čiji je cilj s jedne strane pronalaženje stručnjaka i istodobno utvrđivanje hrvatske farmaceutske baze kadrova. Skup bi mogao biti koristan i studentima i mladim farmaceutima kao i njihovim budućim poslodavcima, pogotovo ako se uzme u obzir da je farmaceutska struka u Hrvatskoj izuzetno deficitarna, što se već pokazalo kao velik problem u ljekarništvu. Naime, Hrvatska ljekarnička komora procjenjuje da u Hrvatskoj nedostaje oko tri stotine farmaceuta. Kako neslužbeno doznajemo, organizacija skupa tek je u početku, no u planu je okupiti u Zagrebu predstavnike farmaceutske industrije, veletrgovača, ljekarničkog sektora, stranih predstavništava, predstavnika javnog zdravstva i zdravstvenih ustanova te studenata farmacije i farmaceuta na početku karijere koji imaju do tri godine staža. Putem prezentacija, javnih predavanja, izložbenog programa te intervju s sudionicima će se ponuditi pregled struke, dati bolji uvid u javno ljekarništvo i državne institucije u zdravstvu, s posebnim osvrtom na trendove i viziju zanimanja.

Skup se organizira po ugledu na »Dan karijera«, no posebnost ovog događaja jest da je riječ o samo jednoj branši. Koje će kompanije i ustanove sudjelovati na skupu još nije poznato jer se pozivi tek upućuju, no organizatori ističu kako je održavanje takvih susreta vrlo korisno budućim poslodavcima, jer im može olakšati problem traženja kandidata i provjere njihovih kompetencija.

Problem nedostatka magistara farmacije s kojima se suočava hrvatsko tržište rada ponovno je došao na vidjelo u aktualnom procesu okrupnjavanja ljekarništva kad su kupci uočili da mnoge potencijalne akvizicije ne zadovoljavaju osnovne zakonske odredbe, odnosno da u mnogim ljekarnama magistri farmacije ne rade puno radno vrijeme. S problemom kršenja Zakona o ljekarništvu kad je u pitanju kadrovska struktura upoznata je Hrvatska ljekarnička komora koja u okviru svojih ovlasti ima zadaću provoditi stručni nadzor apoteka. Pri posljednjem stručnom nadzoru provedenom prošle godine u četiri ljekarne nisu zatečeni magistri farmacije, nego samo farmaceutski tehničari koji po zakonu ne smiju izdavati lijekove na recept niti izrađivati pripravke, u dvije ljekarne radili su farmaceutski tehničari bez položenog stručnog ispita, a u jednoj ljekarničkoj ustanovi nađeno je osam magistara farmacije bez licencije.

Preneseno iz Poslovnog dnevnika od 20. veljače 2008.